

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.01.2022 Meldungsnummer: HR02-1005391960

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GANTNER BETONRÜCKBAU AG, Altendorf, neu Freienbach

GANTNER BETONRÜCKBAU AG (GANTNER BETONRÜCKBAU SA) (GANTNER BETONRÜCKBAU LTD) Eichenstrasse 11 8808 Pfäffikon SZ

Bisher Zürcherstrasse 74 8852 Altendorf

GANTNER BETONRÜCKBAU AG, in Altendorf, CHE-101.218.720, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 127 vom 04.07.2019, Publ. 1004667460). Statutenänderung: 14.01.2022. Sitz neu: Freienbach. Domizil neu: Eichenstrasse 11, 8808 Pfäffikon SZ. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Durch- bzw. Ausführung von Analysen und Beratungen, die Erarbeitung von Konzepten und die Verwirklichung im Bereich des kontrollierten Betonrückbaues insbesondere in den Bereichen Kernbohrarbeiten, Bodensägearbeiten, Wandsägearbeiten, Seilsägearbeiten, Rückbauarbeiten, Pressarbeiten, Fugentechnik und Transport- und Kranarbeiten sowie die Erbringung von Dienstleistungen als Generalunternehmung im Bereich sämtlicher Bauvorhaben. Die Gesellschaft kann im Inund Ausland Zweigniederlassungen errichten. Die Gesellschaft kann immaterielle Anlagen wie Patente, Marken, Warenzeichen, Urheberrechte usw. eintragen, erwerben, halten, verwalten sowie veräussern. Die Gesellschaft kann ferner sämtliche Geschäfte tätigen, die mit dem Hauptzweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen, diesen erhalten, erleichtern oder fördern. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: von Gunten, Stephan Walter, von Sigriswil, in Rüti (ZH), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Seewer, Thomas, von Bülach, in Einsiedeln, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 461 vom 25.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 127, Datum: 04.07.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz